















































CONSIGNES DE SECURITE
SECURITE ELECTRIQUE

Les installations neuves et les extensions
d'installations existantes doivent toujours
étre effectuées par un installateur

agréé. Vous pouvez, si vous possédez les
reconnaissances requises, remplacer les
interrupteurs, les prises murales, poser
des fusibles, des rallonges et des douilles
d’ampoule. Autrement, faites appel a un
électricien. Une installation incorrecte peut
entrainer un danger de mort et un risque
d'incendie.

PICTOGRAMMES

Lisez le mode d’emploi.

Classe de protection Il

Homologué selon les
directives/reglements
en vigueur.

[ ]

Les appareils hors d'usage
doivent faire I'objet d'un

tri conformément aux
réglementations en vigueur.

CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES
Tension 230V ~ 50Hz
Zone a régles 0,5 A/3-100 VA
Indice de protection IP20
Type defil HO3VVH2-F/HO5VVH2-F
Fil d'alimentation souple 0,5-0,75 mm?
Protection contre la surchauffe Oui

FR
DESCRIPTION

ECLAIRAGE POUVANT ETRE REGLE
+  Ampoules 3-100 V.
e 3-60VLEDRC:
— Lampe LED (bord arriere, mode RC).

— Lampe LED a filament (bord arriere,
mode RC).

e 3-20VLEDRL:
— Lampe LED (bord arriere, mode RL).

— Lampe LED afilament (bord arriére,
mode RL).

MONTAGE

INSTALLATION

1. Les conducteurs entrants doivent étre
connectés a la borne d'entrée (A).

2. Les conducteurs sortants du luminaire
doivent étre connectés a la borne de
sortie (B).

FIG. 1

3. Réglez le type de source lumineuse qui
est réglée a I'aide de la vis de réglage de
sélection de position (LEADING)/bordure
arriére (TRAILING) avant le raccordement
a la tension secteur.

FIG. 2

4. Silalumiere clignote a une luminosité
inférieure, ou s'il faut beaucoup de temps
pour démarrer la source lumineuse,
ou si toutes les sources lumineuses ne
démarrent pas en méme temps, réglez
le réglage "MIN" dans le sens horaire
jusqu‘a une luminosité plus élevée.

REMARQUE !

e Le variateur a fil nécessite un conducteur
neutre.

e Le variateur a fil doit &tre connecté a
deux pdles, la phase et le zéro doivent
étre connectés au variateur a fil.
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IMPORTANT !

Des sources lumineuses du méme type
peuvent étre connectées en paralléle.
Les sources lumineuses mixtes de type
inductif et capacitif ne doivent pas étre
connectées en paralléle (ex : source
lumineuse LED et source lumineuse
commandée par un transformateur
classique).

Un léger scintillement peut se produire
lorsque des sources lumineuses LED sont
connectées au variateur. Ajustez avec la
vis-MIN pour obtenir le bon réglage.

Réglage de la lumiére

En tournant la vis-MIN vers la gauche
(LOW), le niveau minimum de la source
lumineuse est réglé.

En tournant la vis-MIN vers la droite
(HIGH), le niveau maximum de la source
lumineuse est réglé.

FIG. 3
— A =Tension secteur en entrée.
— B =Auchassis.

Mode leading-/trailing

Pour les lampes a résistences (type LED,
incandescente, transformateur
électronique), la vis est réglée au
maximum dans le sens anti-horaire
(LEADING).

Pour les lampes inductives (type lampes
via un transformateur classique), la vis est
réglée au maximum dans le sens horaire
(TRAILING).

Réglez la position correcte lorsque le
variateur est hors tension. Sile mode
change lorsque le variateur est allumé, le
variateur s'éteint et redémarre sans
appuyer sur une touche.

FIG. 4

— A =Tension secteur en entrée.
— B =Auchassis.

UTILISATION

UTILISATION PREVUE

Variateur a fil pour la réglage principalement
des lampes LED a l'intérieur.

FONCTION

Cycles de commutation

1. Appuyez rapidement sur la touche
d'alimentation et la source lumineuse
s'allume a la luminosité maximale pour la
premiére fois apres I'installation.

2. FEteignez le variateur a fil en appuyant
a nouveau rapidement sur le bouton-
POUSSOIr.

3. L'allumage et I'extinction sont
commandés par un appui court sur
I'interrupteur (<0,5 s). Avec une pression
plus longue sur l'interrupteur, la
luminosité augmente / diminue. Lors d'un
appuilong, une luminosité croissante
est obtenue, et a I'appui suivant, la
luminosité diminue. La luminosité reste
au niveau de luminosité le plus élevé/le
plus bas.

Gradation

La variation se fait par un appui long (> 0,5)
sur le bouton lorsqu'il est allumé. Le variateur
passe alors du min au max et reste au max.
La pression suivante fait passer le variateur du
max et reste au min.

Fonction mémoire
La fonction mémoire signifie que le dernier
réglage est mémorisé et que le variateur a
fil se rallume a la derniéere position réglée.



Cecis'applique également si le luminaire est
déconnecté de la tension secteur.

Fonction de démarrage progressif

La lampe s'allume ou s'éteint avec un
démarrage/arrét progressif, ce qui offre un
meilleur confort lumineux et prolonge la durée
de vie de la source lumineuse.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

WEES VOORZICHTIG MET
ELEKTRICITEIT!

Nieuwe installaties en uithreidingen van
bestaande installaties moeten altijd worden
uitgevoerd door een bevoegde installateur.
Indien u beschikt over voldoende kennis,
kunt u de schakelaar of het stopcontact
vervangen of de stekker, een verlengsnoer
en de lamphouder monteren. Als u niet
over voldoende kennis beschikt, schakelt

u een bevoegd elektricien in. Een onjuiste
installatie kan leiden tot levensgevaar en het
risico op brand.

SYMBOLEN

®

[

Lees de gebruiksaanwijzing.

Elektrische veiligheidsklasse II.

Goedgekeurd volgens
de geldende richtlijnen/
verordeningen.

Het afgedankte product moet

ﬁ gerecycled worden volgens de
— geldende voorschriften.

TECHNISCHE GEGEVENS

Spanning 230V ~ 50 Hz
Bereik 0,5 A/3-100 VA
Beschermingsklasse IP20
Snoertype HO3VVH2-F/HO5VVH2-F
Doorsnedeoppervlak snoer 0,5 — 0,75 mm?
Oververhittingsbeveiliging Ja

BESCHRUVING

DIMBARE VERLICHTING
» 3-100V lichtbronnen.
e 3-60VLEDRC:
— led-lamp (achterzijde, RC-stand)

— led-lamp soort gloeidraad
(achterzijde, RC-stand)

e 3-20VLEDRL:
— Led-lamp (voorzijde, RL-stand)

— led-lamp soort gloeidraad (voorzijde,
RL-stand)

MONTAGE

INSTALLATIE

1. Inkomende draden moeten worden
aangesloten op de IN-connector (A).

2. Uitgaande draden naar het armatuur
moeten worden aangesloten op de UIT-
connector (B).

AFB. 1

3. Stel het soort lichtbron in dat wordt
bediend met behulp van de stelschroef
voor de selector (voorzijde (LEADING)/
achterzijde (TRAILING)) voorafgaand aan
de aansluiting op de netspanning.

AFB. 2
4. Als de verlichting knippert bij een lagere
lichtsterkte of als het lang duurt voordat
de lichtbron opstart, of als niet alle
lichtbronnen tegelijk starten, past u de
instelling voor “MIN" met de klok mee
aan naar een hogere lichtsterkte.

LET OP!

e De snoerdimmer moet worden
aangesloten op een nuldraad.

e De snoerdimmer moet tweepolig
worden aangesloten, zowel de fase- als
de nuldraad moeten worden
aangesloten op de snoerdimmer.



VIKTIGT!

Lichtbronnen van hetzelfde type kunnen
parallel worden gekoppeld. Gemengde
inductieve en capacitieve lichtbronnen
mogen niet parallel worden gekoppeld
(zoals een led-lichtbron en een lichtbron
die wordt bediend met een
conventionele transformator).

Als er led-lichtbronnen zijn aangesloten
op de dimmer kunnen deze flikkeren.
Stel de MIN-schroef af tot de juiste
instelling.

Lichtregeling

Door de MIN-schroef naar links (LOW) te
draaien, wordt het min-niveau van de
lichtbron ingesteld.

Door de MIN-schroef naar rechts (HIGH) te
draaien, wordt het max-niveau van de
lichtbron ingesteld.

AFB. 3
— A= Netspanning in.
— B =Naararmatuur.

Leading-/trailing-stand
Bij weerstandslampen (type led,
gloeilamp, elektronische transformator)
wordt de schroef helemaal tegen de klok
in gedraaid (LEADING).

Bij inductieve lampen (type lampen via
een conventionele transformator) wordt
de schroef helemaal met de klok mee
gedraaid (TRAILING).

Stel de juiste stand in als de dimmer geen
stroom heeft. Als de stand verandert
wanneer de dimmer is ingeschakeld,
schakelt u de dimmer uit en schakelt u
hem weer in zonder druk op de knop.

AFB. 4
— A=Netspanning in.
— B=Naararmatuur.

BEOOGD GEBRUIK

Snoerdimmer voor de dimmer van primaire
led-lampen binnenshuis.

WERKING

Aan/Uit

1. Druk kort op de schakelaar en de lichtbron
wordt de eerste keer na de installatie
ingeschakeld op de maximale lichtsterkte.

2. Schakel de snoerdimmer uit door
nogmaals kort op de drukknop te
drukken.

3. In-en uitschakelen gebeurt door kort op
de schakelaar te drukken (<0,5s). Als er
langer op de schakelaar wordt gedrukt,
wordt de lichtsterkte verhoogd/verlaagd.
Bij lang drukken wordt de lichtsterkte
verhoogd en bij de volgende keer drukken
wordt de lichtsterkte verlaagd. De
lichtsterkte stopt bij het hoogste/laagste
lichtniveau.

Dimmen

U dimt de lamp door de knop langere tijd
ingedrukt te houden (>0,5 s) als deze is
ingeschakeld. De dimmer gaat van minimaal
naar maximaal en stopt dan. Bij nog een keer
drukken gaat de dimmer van maximaal naar
minimaal en stopt dan.

Geheugenfunctie

De geheugenfunctie houdt in dat de laatste
instelling wordt opgeslagen en dat de
snoerdimmer opstart op de laatst ingestelde
stand. Dit geldt ook als het armatuur wordt
losgekoppeld van de netspanning.
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Soft-startfunctie

De lamp wordt in- en uitgeschakeld met

een soft-start/stop, wat zorgt voor meer
lichtcomfort en de levensduur van de lichtbron
verlengt.












